Onpoc I U3 YHCIA JETEH-CUPOT H JIETeH, OCTaBIIHXCA 6e3 ronevyeHHs poaUTeNeH J10
23 neT, 3a4MCICHHBIX HAa COTPOBOXKJCHHE B OTACJICHHE MOCTHHTCPHATHOTO COIPOBOKICHHS
OI'KYCO «lLleHTp NOMOIIH AETAM, OCTABIIHMCA Ge3 moneyeHus poauTeneif, r. AHrapcKan.

B nepmon ¢ sHBaps mo jekabpe 2024 roza B OTACICHHH IIOCTHHTEPHATHOTO
COMPOBOKIEHHS TOCYIAPCTBEHHYIO YCIYTy MOy H/IH 50 yestoBeK. I3 HUX B IIEPBOM IOJIYTOJHH
Geu1 ompomeH 21 COMPOBOXIAeMblil, BO BTOPOM 18. Tlo pesynbTaTam oOImpoca BTOPOro

I0Nyroiusi, GBUIH MOMY9IEHBI CISAYIOIIHE PE3yIbTATHI:

Ne Bomnpockl Ha Hert 3arpyIHAIOCH
/1 OTBETHTD
1.| CoeBpemenro nu BB moiydid | 17 4enoBex | - 1 4e0BeK
HEeoOXOIHMYIO IOMOIIB? 95% 5%
2.| TTonyuynny OT CHELHATNCTA IOJHYIO H 18 wyenosex | -
JIOCTOBEPHYIO HHOOPMAIHIO o | 100%
NpaBHJIaxX M YCJIOBHSAX MPEAOCTABICHHSA
ycayr?
3.| [IpenocraBneHa Jid BaM yclyra B 14 uyenosex | - 4 yenoseka
nonsoM o0seme? 88% 22%
4.| MoBonbHbl 1 BBl ypoBHeM oOuwieHus | 18  4enoBeK | -
CO CIIELHATHCTOM? 100%
5.| loBoNbHBI TMOMy4eHHBIM pE3yNbTaToM | 15  HeNOBeK | - 3 yenoBeKa
Hocj1e OKa3aHusl yCIyru? 84% 16%
6.| Mocratouno yu Bpemenu Obuto s | 18 wenosex | -
00IIeHHs CO CEIHATHCTOM? 100%
7.| Cnyuaniocs nu BaM Halmomamock B | - 18 uenoBek
JelCTBHAX COTpPYJAHHKa HapylleHHE 100%
JIO/DKHOCTHBIX 00s3aHHOCTEH?
8.| Bo3uukanu M KOH()JMKTHBIE | - 18 yenosex
CHTYAI[HH NPH [IOTyYEHHH yCIyru? 100%

3aBeyIOLIMH OTACICHUEM

IMOCTHHTEPHATHOI'O COIIPOBOXKICHHA
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